

## От теории к практике: Имплементация «Руководящих указаний по альтернативному уходу за детьми»

### Проблемная область 6: Устройство детей, родители которых находятся в местах лишения свободы

#### Пример 6.1: Обязательное требование Федерального апелляционного суда, Аргентина

Федеральным апелляционным судом округа Сан-Мартин в Аргентине установлено требование, в соответствии с которым судьи обязаны проверять, находятся ли на попечении арестованного лица дети, которых он воспитывает в одиночку. Для выяснения подобных обстоятельств сотрудники полиции задают соответствующие вопросы каждому арестованному. Если это действительно так, и задержанный предоставил имя и адрес другого лица, которое может временно выполнять обязанности по воспитанию и содержанию детей, дети передаются лицу, указанному задержанным. Полиция обязуется зафиксировать имена, адреса и подписи лиц, которым дети были переданы, чтобы они поддерживали связь с родителями и компетентными органами по защите детей. Решение об устройстве детей выносится впоследствии в суде; в ходе судебного разбирательства дети могут выразить свою позицию, а задержанные родители и лица, которым дети были переданы, после беседы с судебным социальным работником могут либо подтвердить свое согласие на подобное устройство детей, либо отказаться от него.

Дополнительная информация: Collateral Convicts: Children of incarcerated parents. Recommendations and good practice from the UN Committee on the Rights of the Child Day of General Discussion 2011. <http://www.unhcr.org/geneva/pdf/humanrights/women-in-prison/201203Analytical-DGD-Report-internet.pdf>